

「学んで解いて身につける 大学数学 入門教室」(初版2刷) 正誤表  
(2024年3月27日版)

場所	誤	正
p. 200, (9.18) 式	$x$	$\mathbf{x}$
p. 203, (9.32) 式	$\mathbf{x}_1$	$\mathbf{v}_1$
p. 203, (9.32) 式	$\mathbf{x}_2$	$\mathbf{v}_2$
p. 203, (9.32) 式	$\mathbf{x}_n$	$\mathbf{v}_n$
p. 239, (10.38) 式	$(-1)^{m+n} = (-1)^m(-1)^n$	$(-1)^{l+m} = (-1)^l(-1)^m$